

黄剑雄在全市公安工作会议上强调

着力推进公安工作现代化 为绿色低碳发展保驾护航

■记者 姜琨 全正 通讯员 范庭雨

本报讯 9月29日,全市公安工作会议召开。市委书记黄剑雄出席第一次全体会议并强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,认真贯彻落实全国全省公安工作会议部署要求,着力推进公安工作现代化,打造一流警务模式,树立一流警察形象,建设一流平安城市,为奋力谱写中国式现代化湖北实践十堰篇章提供坚强安全保障。

黄剑雄充分肯定近年来全市公安工作取得的成绩,代表市委、市政府向全市广大公安民警及其家属致以崇高敬意和亲切问候。他指出,近年来,全市公安机关深入践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,彰显了守护“国之大事”的新作为,展示了维护安全稳定的新成效,交出了服务发展大局的新答卷,创造了深化改革突破的新经验,焕发了能力作风建设的新气象。实践证明,十堰公安是一支值得党委、政府和人民高度信赖的队伍,是一支关键时刻拉得出、冲得上、打得赢的队伍,是一支敢打硬

仗、能打胜仗的队伍,不愧为党和人民的忠诚卫士,不愧为守护群众幸福安宁的铜墙铁壁,不愧为护航绿色低碳发展的金色盾牌。全市公安机关要围绕建设绿色低碳发展示范区,坚决扛牢主责、担好主业,筑牢安全底线、服务发展主线、守护民生一线,持续深化平安十堰、法治十堰建设,切实以高水平安全保障高质量发展。

黄剑雄强调,要坚持以政治忠诚为魂,把牢公安工作前进方向。坚决筑牢政治忠诚,牢记“公安姓党”根本政治属性,把绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠落实到行动上,做到一心一意干事业、全心全意为人民。坚决严守政治纪律,健全完善从政治上、思想上、组织上、行动上加强党对公安工作绝对领导的制度机制,守住底线、不踩红线、不碰高压线。坚决淬炼政治能力,保持高度的政治敏锐性,主动识变应变求变,不断增强各项工作的预见性和前瞻性。

黄剑雄强调,要坚持以担当使命为要,建设更高水平平安十堰。坚定不移当好政治安全“卫士”,始终保持“一失万无”的警醒,从大局上考量风险、从政治上审视风险、从战术上重视

风险,坚决维护国家政权安全、制度安全、意识形态安全。坚定不移当好服务发展“前哨”,在保护企业合法权益、优化公安政务服务、防范化解涉企风险上下功夫,营造“近悦远来”的法治化营商环境。坚定不移当好生态环保“尖兵”,严厉打击各类生态环境违法犯罪,健全生态警务机制,构建“空中巡察+视频巡防+警力巡护”立体防控体系,确保“一泓清水永续北上”。坚定不移当好维护平安“主力”,加强矛盾纠纷排查化解,常态化开展扫黑除恶,严厉打击电信诈骗、非法集资等违法犯罪活动,推动公共安全治理模式向事前预防转型,全力维护社会大局安全稳定。坚定不移当好捍卫正义“先锋”,切实抓好规范执法、抓严执法监督、抓细执法保障,让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。

黄剑雄要求,要坚持以全面过硬为本,锻造忠诚干净担当铁军。突出改革强警,以新编成、新机制、新手段促进新质公安战斗力形成与提升,积极践行“市县主战、派出所主防”要求,完善“专业+机制+大数据”新型警务运行模式。突出从严治警,深入开展党

纪学习教育,常态化开展公安队伍教育整顿,严格落实公安部“六项规定”。突出实战砺警,实施素质强警工程,深化人才培养和梯队建设,不断提升全警法律政策应用、风险防控、群众工作、科技应用、舆论引导能力。突出爱警暖警,各级党委、政府要高度重视公安队伍建设,关心爱护公安民警,把推进公安工作现代化纳入经济社会发展整体规划,各级党委政法委要切实发挥牵头抓总、统筹协调、督办落实作用,各有关部门要完善协作机制,大力支持配合,形成保一方平安、护一方稳定的强大合力。

会前,黄剑雄等市领导会见了公安英模及先进典型代表并合影留念。

市委常委、组织部部长陈滢主持会议。市领导张澍、张涛、吴海权、师利龙、宋焱,市中级人民法院、市人民检察院主要负责同志等分别在主(分)会场出席会议。

各县(市、区)、市直有关单位主要负责同志,市委政法委、市公安局班子成员,各县(市、区)党委政法委书记、公安局局长等在主(分)会场参加会议。会议以电视电话会形式召开,各县(市、区)设分会场。

黄剑雄检查督导安全生产和市场保供等工作时强调

筑牢安全防线强化民生保障 确保全市人民欢度国庆佳节

■记者 姜琨 全正 通讯员 范庭雨

本报讯 9月29日,市委书记黄剑雄深入张湾区检查督导安全生产和市场保供等工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,更好统筹发展和安全,扎实做好安全生产和民生保障工作,确保全市人民欢度国庆佳节。

燃气安全涉及千家万户,事关群众切身利益。黄剑雄走进十堰中燃智慧燃气运营管理中心,认真听取全市燃气领域隐患排查整治工作情况汇报,察看智慧燃气监管平台运行情况,要求全面落实企业主体责任,做深做实“查、改、换、加、巡”五项重点工作;强化燃气安全监管效能,采取“人

防+技防”措施,提升预报、预判、预警、预演能力水平;及时处置巡查发现的问题,坚决杜绝多次反映而未处理到位的工作漏洞;坚持问题导向,注重举一反三,加强消防与燃气经营单位的联勤联动,建立隐患排查、上报、处置、督办工作闭环机制。

安全是企业最大的效益。东风模具冲压技术有限公司模具分公司2022年整体搬迁至东风智能装备工业园后,研发制造能力和安全管理水平实现了“双提升”。黄剑雄来到工厂车间,察看生产线,了解安全生产措施,要求企业正确把握安全生产与发展质量、企业效益的辩证关系,牢固树立安全意识,加强员工安全教育,强化安全生产培训和应急救援演练,狠抓风险隐患排查整治,切实做到警钟长鸣、常

抓不懈。

“肉类蔬菜水果供应是否充足?”“价格是否稳定?”“商户收入怎么样?”在张湾大市场,黄剑雄与市场负责人、商户亲切交流,仔细询问蔬菜、粮油、水果、肉蛋、水产等商品的价格变动及销售情况,了解市场供应保障、消防安全等工作安排。黄剑雄强调,要聚焦百姓“菜篮子”“米袋子”“果盘子”,加强供需监测和协调保障,确保产品供应充足、质量可靠、价格稳定;常态化开展管理人员和经营户培训,进一步优化市场环境,提升服务质量,让群众购物更放心、称心、舒心;严格落实消防安全责任制,做好应急处置预案和应急演练,畅通安全通道,严防火灾等事故发生。

督导中,黄剑雄强调,要扛牢“促

一方发展、保一方平安”的政治责任,突出道路交通、消防、旅游、工业生产等重点领域安全防范,持续排查整治城镇燃气、危化品、非煤矿山、建筑施工等领域安全隐患,不断提升本质安全水平,坚决防范和遏制重特大事故发生。要抓好城市运行和民生保障工作,保障水电气稳定供应,持续净化美化市容环境,妥善安排困难群众生活,加强社会面治安防控,营造欢乐平安祥和的节日氛围。要增强“群众过节、干部过关”意识,加强节日期间值班值守,扎实做好各类突发事件应急处置准备工作,以各级干部的辛苦付出守护人民群众的幸福安宁。

市领导张涛、龚举海参加检查督导。

十堰城区 S281 十竹路岳竹关隧道交通管制通告

根据省、市交通公路部门工作安排,需立即实施十堰城区 S281 十竹路岳竹关隧道维修改造工程,工程计划自 2024 年 10 月 9 日开工至 12 月 31 日完工。为确保本工程安全、高效完成,经市交通公路、公安交警部门同意,决定在 S281 十竹路岳竹关隧

道维修改造工程实施期间,采取交通全封闭管制措施。现将具体管制事宜通告如下:

一、管制路段:十堰城区 S281 十竹路岳竹关隧道全段 1560 米。

二、管制方式:实行隧道交通全幅封闭,禁止车辆通行。

三、管制时间:2024 年 10 月 9 日至 12 月 31 日,全天 24 小时管制。

四、绕行方案:经 S281 十竹路岳竹关隧道过境十堰城区车辆,请绕行 G209 十房路、G242 鲍竹路、G59 十房高速、G7011 十天高速。

通告自 2024 年 10 月 9 日生效,

至 12 月 31 日废止。管制期间给您交通出行带来的不便,敬请谅解。

特此通告。

十堰市城区公路建设养护中心
十堰市公安局
2024 年 9 月 30 日